

**#БЕРЕГИТЕ  
СЕБЯ И СВОИХ  
БЛИЗКИХ!**



Фонд капитального ремонта начнет начислять на задолженность пению

2



Фермеры из Журавки пожаловались на нехватку сенокосов

3



# Сельская НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 8 (11659) пятница 5 февраля 2021 г.

## «Настроение для творчества есть всегда»

Житель Дьяченково сам научился мастерить скульптуры из бетона

Житель села Дьяченково 34-летний Артур Мардамшин – один из тех многочисленных людей, о которых говорят: «Они с золотыми руками». Сельчанин самостоятельно, без помощников, построил двухэтажный дом для себя и своей семьи, полностью его отделав и украсив комнаты и арочные проходы лепниной из гипса. Сам отливает плитку для обустройства двора. А минувшим летом начал мастерить из бетона фигуры зверушек и сказочных героев. Где он обучался, какие уже соорудил скульптуры – об этом и многом другом узнал наш обозреватель.

### Все началось с поделок в детский сад

Артур Фанилович – уроженец города Набережные Челны республики Татарстан. 20 лет назад он приехал в Воронежскую область, к родственникам, чтобы учиться на сварщика. А вскоре сюда переселились и его родители, давно мечтавшие жить в сельской местности. Через время Артур женился на местной девушке Елене Дорошенко. У пары родились трое детей: девочка и два мальчика.

– Как-то Ксюше в детском саду задали задание смастерить поделку на космическую тематику. Так как Артур – творческая личность (рассказывал, что с самого детства любил рисовать, и у него это получалось хорошо), то решил помочь дочери. Сделал из гипса картинку в технике барельеф. На ней был изображен Лунтик. Работа вызвала бурный восторг у воспитателей, ее даже на выставку направили. Картинка так и осталась в детском саду, – рассказала супруга Артура Елена.

Потом была еще одна детская картинка в этой же технике, только на ней красовались теперь главные герои мультфильма «Мама для мамонтенка».



Одна из самых крупных скульптур, сделанных Артуром, 400-киллограммовый волк высотой около 1,5 метра

У вас есть новость?

Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру

**2-10-58, 2-13-74.**

Наши группы в социальных сетях:

[odnoklassniki.ru/gazetasel](https://odnoklassniki.ru/gazetasel)  
[vk.com/boguchar36](https://vk.com/boguchar36)



### НОВОСТИ

#### Пройдет защита проектов

5 февраля, в большом зале заседаний администрации района состоится публичная защита проектов районных ТОС. Богучарские общественники подготовили 25 проектов собственных инициатив, направленных на решение различных вопросов местного значения. По четыре заявки представили активисты из трех сельских поселений – Луговского, Поповского и Радченского.

Примечательно, что защита проектов ТОС пройдет в режиме видео-конференции. Согласно регламенту, на защиту каждой заявки будет выделено не более трех минут.

#### Борьба с коронавирусом продолжается

В Богучарском районе с начала пандемии зарегистрированы 2316 заболевших новой коронавирусной инфекцией. Об этом корреспонденту «СН» сообщили в районной больнице в четверг, 4 февраля. Выздоровели уже 2129 человек. Под наблюдением медицинских работников находятся 140 богучарцев, 23 – лечатся в специализированном отделении. Первые прививки от COVID-19 сделали 530 человек. Завершили вакцинацию 35 богучарцев.

10

ЦИФРА

хозяйств агрокомплекса района отправили на обследование пробы озимых культур

Окончание на с. 4 >>>





## Губернатор поручил внедрить пилотный проект «мусорной реформы» в 2021-м

На оперативном совещании в правительстве области губернатор Александр Гусев поставил задачу в 2021 году завершить внедрение раздельного сборного мусора в четырех муниципальных образованиях региона. В Рамонский район уже передали мусоровоз в рамках российско-германского проекта «Климатически нейтральное обращение с отходами в РФ», сообщила пресс-служба облправительства 3 февраля. В этом году планируют закончить эту работу в Воронеже, Нововоронеже, Рамонском и Семилукском районах.

## В регионе возобновили плановый прием и госпитализацию пациентов

Плановый прием и плановые госпитализации проводят с соблюдением санитарных норм и при наличии направления от лечащего врача по месту жительства. Об этом сообщила пресс-служба регионального департамента здравоохранения 1 февраля. Для пациентов старше 65 лет с хроническими неинфекционными заболеваниями, а также после пересадки органов и тканей и с хронической болезнью почек 3-5 стадии оказание медицинской помощи организовали преимущественно на дому – на выезде или с использованием дистанционных технологий.

## Воронежских пенсионеров обязали сидеть дома еще месяц

Обязательную самоизоляцию для пенсионеров области продлили до 28 февраля. Соответствующий указ подписал губернатор Александр Гусев, сообщила пресс-служба регионального правительства 29 января. Ограничение, как и ранее, коснется пожилых людей старше 65 лет. Отдельно в пресс-службе отметили, что для них сохранится возможность назначения и выплаты больничных.

## Задолжавшим за капремонт воронежцам придется заплатить пеню

С 1 марта 2021 года региональный Фонд капитального ремонта начнет начислять на задолженность пеню, сообщили в пресс-службе организации 2 февраля. В соответствии с Жилищным кодексом РФ, за каждый день просрочки будет начисляться пеня в размере одной трехсотой ставки рефинансирования ЦБ РФ, действующей на день фактической оплаты.

По материалам РИА «Воронеж».

# Депутаты прошли обучение

28 января в зале заседаний администрации Богучарского муниципального района состоялся семинар-совещание с участием депутатов Совета народных депутатов Богучарского района. Его провела заместитель главы администрации Богучарского района – руководитель аппарата администрации района Наталья Самодурова.

Народным избранникам рассказали об изменениях в действующем законодательстве о муниципальной службе, напомнили о сроках предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год в соответствии с графиком управления по профилактике коррупционных и иных правонарушений правительства Воронежской области. Наталья Самодурова обратилась к депутатам с просьбой

ответственно подойти к этому и не затягивать сроки предоставления сведений, напомнила об ответственности за предоставление недостоверных и неточных сведений.

Об основных новшествах в методических рекомендациях по заполнению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в 2021 году за отчетный 2020 год и основных ошибках, выявленных в результате проведения ретроспективного анализа сведений, представленных депутатами Совета народных депутатов Богучарского района, участникам семинара рассказала главный специалист отдела по организационно-правовой работе, образованию и информационной безопасности администрации района Елена Мыльникова.

Владимир ГЕРУСОВ



Учеба прошла успешно

## СОРЕВНОВАНИЯ

# Определены победители спортивного челленджа

Награждение лучших состоялось в СК «Юность»

28 января на базе спортивного комплекса «Юность» состоялось торжественное награждение победителей и призеров спортивного онлайн челленджа «Я ГОТОВ» по дисциплине ВФСК ГТО подтягивания на высокой перекладине. Челлендж был организован Центром тестирования ГТО и «Отделом физической культуры и спорта» Богучарского района.

Участникам конкурса нужно было выполнить максимально возможное количество подтягиваний на высокой перекладине из положения виса в течение одной минуты и разместить видеоролик на своих страничках в соцсетях с хештегом «Я ГОТОВ» или «ГТО Богучар». При этом участвовать мог любой желающий, вне зависимости от пола и возраста.

Первое место завоевал Егор Бестужев, подтянувшийся 30 раз, второе место у Кирилла Киреева, выполнившего – 27 упражнений, почетное третье занял Федор Карпов с результатом – 25 повторений. Призеры получили денежные премии: за первое место – три тысячи рублей, за второе – две, за третье – одну.

Отметили еще 11 участников, которые проявили волю к победе и показали достойные результаты. Им вручили поощрительные призы в виде абонементов на посещение тренажерного зала и бассейна в ФОК «Звезда». Также все участники получили дипломы.

– Несомненно, очень радует тот факт, что на наш челлендж откликнулось большое количество желающих принять уча-



Участники и организаторы соревнований после церемонии награждения

стив в нем, что население нашего Богучарского района, как молодежь, так и люди более старшего возраста, ведет активный образ жизни, поддерживая свое здоровье, благодаря занятиям физической культурой и спортом, – отметила одна из организаторов соревно-

ваний администратор центра тестирования ГТО Наталья Корниенко. Челлендж проходил с ноября 2020 года по январь 2021-го.

Наталья ЛИФИНЦЕВА  
Фото предоставлено  
Натальей КОРНИЕНКО

## ПРЯМАЯ ЛИНИЯ



Во вторник, 9 февраля, с 10.00 до 11.00 в редакции «СН» состоится прямая линия по вопросам вакцинации населения, в частности, проведения прививочной кампании от COVID-19. На вопросы жителей района ответит заместитель главного

врача по поликлинической работе Богучарской районной больницы Руслан Станкевич. Задать интересующие вопросы Руслану Сергеевичу можно в указанное время по номеру 2-10-58 или заранее – в наших группах в социальных сетях «Одноклассники» и «ВКонтакте».

# В Журавке не всем хватает сенокосов

## Опытные животноводы села остались без придонских лугов

Разведением овец в районе сейчас занимаются немногие. Одна из основных причин – острая нехватка пастбищ и участков для выпаса животных и заготовки кормов. Ведь если для содержания, например, молочного поголовья или стада крупного рогатого скота мясной направленности достаточно небольших территорий для выгула, то овцам нужны степные просторы. В крайнем случае, наличие рядом с овцефермой оврагов и балок, участков с луговой растительностью, где животные смогут во время пастбы в необходимом количестве найти сочный корм, а фермеры в достатке заготовить на зиму сено. Если этого не будет, то об успешном ведении овцеводства, как бизнеса, с большой долей вероятности можно забыть.

### Где заготавливать сено?

В такой ситуации, например, оказался глава крестьянского фермерского хозяйства из Журавки Николай Ехненко. Вдвоем с супругой Натальей они не один год занимаются овцеводческим бизнесом. Дело организовали в 2013 году, когда получили государственную поддержку в виде гранта. Как всегда бывает в таких случаях, вначале составили бизнес-план, при этом реально оценивали свои возможности. В том числе и по наличию пастбищ для выпаса животных и луговых пространств, где можно заготавливать сено.

– Так сложилось исторически, что от нашего подворья в сторону Дона находятся заброшенные земельные участки, на которых паслись домашние животные, и кто из сельчан хотел, здесь заготавливал сено. Мы тоже, когда принимали решение о начале разведения овец, рассчитывали, что это будет основное место для выпаса животных и заготовки грубых кормов на зиму. Считается, что для обеспечения нормальных выпасных условий на одну овцу необходим один гектар земли, из этого мы и исходили. Не один год так было, нас это полностью устраивало. Однако в последнее время нам стали чинить всякие препятствия, так как эта земля, вроде бы, находится то ли у кого-то в собственности, то ли в аренде. Хотелось бы большей определенности в этом, будет у нас возможность и дальше пользоваться этими земельными участками для заготовки сена, или нет, – рассказал Николай Ехненко.

### Сделано многое

Если будет получен отрицательный ответ, то овцеводческий бизнес супругов Ехненко может претерпеть большие изменения, и не в сторону дальнейшего расширения. А ведь для его развития за долгие годы овцеводы создали многое – построили деревянную теплую животноводческую ферму, рядом с которой находится просторный открытый загон. Вдоль одной из изгородей расположены кормушки, возле которых могут одновременно находиться до двадцати животных.



Супруги Ехненко возле своих питомцев



Первый ягненок в наступившем году

Сейчас в стаде имеется около ста голов овец романовской породы, большинство составляют самки, но есть и бараны весом около центнера. Особенностью этой породы является скороспелость, к тому же овцы могут давать в одном приплоде до трех ягнят.

### Ягненок родился

Сейчас активно проходит период окота, почти каждый день на свет появляются ягнята. Овцы – животные неприхотливые, поэтому хорошо адаптируются практически к любым временам года, в том числе и во время привода потомства. Во время общения с фермерами обозреватель газеты случайно обратил внимание на предмет черного цвета, находившийся в дальнем углу загона.

Оказалось, что это новорожденный ягненок. По прикидкам Николая Ехненко, он появился на свет несколько часов назад. Ягненка тут же обтерли и отнесли в теплое помещение. Определять, где находится окотившаяся овца, по мнению овцеводов, не нужно, она сама найдет новорожденного ягненка.

Кроме овцеводства, фермеры Ехненко занимаются и разведением крупного рогатого скота. Рядом с помещениями для овец расположен коровник. В нем содержится около пятидесяти голов КРС, десять из которых – коровы.

Кроме этого, на подворье сельских животноводов Ехненко имеются две лошади.

### «Взаимовыгодное решение найдем»

Как рассказал в беседе с обозревателем «СН» глава Подколотовского сельского поселения Виктор Пелихов, в Журавке и раньше существовала проблема с заготовкой сена для частных подворий, свободных угодий с хорошим травостоем практически не было. Вся луговая земля, на которой Ехненко долгие годы заготавливали сено, оказалась в свое время в паевой собственности жителей села.

Лет двадцать тому назад здесь косили траву все, кто нуждался в заготовке сена на зиму для личных нужд. Однако последние несколько лет фермеры, у которых в аренде оказались земельные паи, в том числе и с луговой территорией, стали косить траву для собственных нужд, на что имеют полное право. Свободной муниципальной луговой земли в окрестностях Журавки сейчас чуть больше 42 га, что для обеспечения нужд сельских животноводов явно недостаточно.

– Мы будем решать эту проблему, в том числе и за счет предложения журавцам для заготовки сена использовать луговые земли в пределах Подколотовки. Полагаю, что взаимоприемлемое решение мы найдем, будем делать все возможное для того, чтобы в селах поселения, в коллективных хозяйствах, и на частных подворьях объемы производства в животноводстве не только не снижались, но и поступательно развивались, – отметил Виктор Пелихов.

Владимир ГЕРУСОВ.  
Фото автора

### ОБЩЕСТВО

#### Депутат пообщался дистанционно

В среду, 3 февраля, дистанционный прием жителей района по вопросам здравоохранения провел депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Андрей Марков. У богучарцев была возможность предварительно задать вопросы народному избраннику по телефону, также можно было воспользоваться отправкой обращения на электронную почту депутата.

### КОНКУРС

#### Открыт прием заявок

Стартовал прием заявок на присуждение премии общественно-государственного признания «Добронежец – 2021». По итогам ежегодного конкурса будут определены граждане, местные сообщества, организации и предприятия всех форм собственности, органов власти и СМИ, внесших позитивный вклад в социальную жизнь Воронежской области. У жителей Богучарского района есть еще неделя, чтобы подать заявку на участие в конкурсе.

### ПАМЯТЬ

#### Виртуальный Урок мужества

В эти дни отмечается годовщина начала перелома в Сталинградской битве – одного из крупнейших сражений в годы второй мировой и Великой Отечественной войн. Передвижной многофункциональный культурный центр на своих страницах в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте» и на сайте МКУ «МЦНТК» Богучарского района представили гостям и участникам групп виртуальный Урок мужества «Сталинград: 200 дней мужества и стойкости».

### АПК

#### Взяли пробы на зимостойкость

Зимостойкость – важное биологическое свойство сортов озимых культур, определяющее пригодность их для производства. Начало февраля по сложившейся традиции оптимальный период для взятия проб озимых на полях района. – Нынешняя зима выдалась не особенно холодной, однако наблюдение за посевами озимых культур мы проводим постоянно. Несколько дней назад взяли очередные пробы монолитов на отрастание, – рассказал главный агроном СХА «Луговое» Василий Панков. На первый взгляд, зимовка проходит для посевов благоприятно, однако полную картину можно получить только после лабораторных исследований.

Колонку подготовил  
Владимир ГЕРУСОВ

## 4 НАШИ ТАЛАНТЫ

## ОФИЦИАЛЬНО

Общественная приемная губернатора информирует

16 февраля 2021 года планируется проведение личного приема граждан Приставкой Николаем Николаевичем – руководителем управления Федеральной налоговой службы России по Воронежской области.

В целях недопущения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) при осуществлении личных приемов граждан, вопросы от граждан принимаются в письменном виде.

Подготовленные письменные обращения на имя губернатора Воронежской области Гусева А.В. можно направить в общественную приемную губернатора Воронежской области в Богучарском муниципальном районе по адресу: Воронежская область, г. Богучар, ул. Кирова, д.1, или на e-mail: [or.boguch@govrn.ru](mailto:or.boguch@govrn.ru).

По всем возникающим вопросам обращаться по телефону 8 (47366) 2-30-25.

## ОБЩЕСТВО

## Вниманию НКО

Управление Минюста России по Воронежской области информирует о необходимости предоставления некоммерческими организациями обязательной ежегодной отчетности за 2020 год в срок не позднее 15 апреля 2021 года. Сведения о порядке и формах предоставления указанной отчетности размещены на сайте Управления Минюста России по Воронежской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» ([ru36@miniust.gov.ru](mailto:ru36@miniust.gov.ru)) в разделе «Некоммерческие организации».

## ВАЖНО ЗНАТЬ

## Воронежстат проведет перепись малого бизнеса в области

В первом квартале 2021 года Росстат проведет статистическое наблюдение за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства за 2020 год. Экономическая перепись проходит раз в пять лет, и участие в ней обязательно, напомнила пресс-служба Воронежстата в среду, 3 февраля.

## Поправка

В публикации № 7 от 02 февраля 2021 года «Строительство теплично-го комплекса возобновят» была допущена неточность. Последнее предложение следует читать – «Кроме того, в текущем году местные власти предполагают начать капитальный ремонт Луговского сельского Дома культуры в рамках федеральной программы «Культурная среда» национального проекта «Культура».

# «Настроение для творчества есть всегда»

«Окончание. Начало на с. 1»

– Я покрыл гипсовые фигурки гуашью, а сверху побрызгал лаком для волос, потому что больше под рукой ничего не было такого, что бы зафиксировало краску. Теперь картинку, если запылится, мы спокойно протираем влажной салфеткой и с краской ничего не происходит, она под защитой, – говорит Артур.

Следующей, более серьезной работой, была картина с изображением орла. Сейчас она украшает одну из комнат семейного дома. А потом, по совету жены, мужчина решил попробовать мастерить крупные скульптуры.

## С бумаги – на бетон

Артур посмотрел несколько видео в интернете, рассказывающих пошагово, как сделать скульптуру. И, недолго думая, приступил к работе. Так появился дракончик, высотой чуть больше полуметра. На вид он будто бы сделан из металла, но это не так.

– Я покрасил его так удачно. Затемнил все впалые места, а потом покрыл лаком. Вот и вся хитрость, – говорит он.

Потом появилась семья ежиков, примерно таких же размеров, как и дракон, бобры, метровая сова. Ну а самым крупным стал волк из мультфильма «Жил был пес». Его высота вместе с фонарем, на котором – табличка с крылатой фразой: «Ты это, заходи, если че», составляет 194 сантиметра. Длина же самого волка – 135 см.

– Я скачиваю из интернета картинку с нужным мне рисунком, распечатываю его на обычном листе А4. Делаю замеры, а потом на калькуляторе рассчитываю так, чтобы получить нужный мне размер скульптуры. После с помощью сварочного аппарата делаю металлический каркас, а уже на него кладу сначала черновой слой раствора, делается объем, а после – чистовой. Если где-то не хватает металла, то его в процессе можно добавить, – рассказывает Артур Мардамшин.

Когда раствор высыхает полностью (по словам нашего мастера, летом под солнцем это происходит быстро, а зимой требуется около месяца), кладется слой грунтовки, а потом можно раскрашивать в нужные цвета.



■ Процесс изготовления первой скульптуры – дракончика.

– Волка я покрывал водоземлемой краской с колерами, – поясняет скульптор-самоучка.

## Безотходное производство

Летом небольшие фигуры Артур делает в течение трех дней, а на волка ушла неделя. В процессе работы, бывает, остается раствор, его хозяин расходует на новые скульптуры, которые уже придумывает сам. Так появилась сова, которая теперь украшает двор Мардамшиных. А в процессе – фигурка человека с курносом носом и острыми ушками, высотой он с восьмилетнего ребенка.

– Это будет гном, – отмечает автор.

## Все для удобства работы

Мастерская Артура Фаниловича располагается в отдельном строении его двора. Там хозяин создал несколько зон, для удобства работы. Есть несколько столов, на одних – мастерки и другие инструменты, которые он специально заказывал в интернет-магазинах, а на других – заготовки будущих фигур.

На стенах помещения – различные маски для защиты глаз во время работы со сварочным аппаратом. Есть стеллажи, где располагаются обогреватели, тепловентиляторы, они служат подспорьем для мастера во время изготовления скульптур. Также на полках расставлены многочисленные банки с красками.

Часть мастерской Артура Мардамшина отведена для изготовления плитки: пол разделен с помощью металлической конструкции на квадратные секции, это форма для плитки, которой потом хозяин будет выкладывать территорию двора. Ну а центр помещения в обычные дни ничем не занят, а вот в выходные, когда хозяин может уделить время любимому делу, здесь происходит самый главный процесс – лепка.

– В будние дни не занимаюсь хобби, потому что работаю, я строитель. А вот выходные могу посвятить любимому делу. Вообще настроение для творчества у меня есть всегда, – говорит Артур Мардамшин.

Свои умения и знания сельчанин надеется передать детям. Кстати, они уже сейчас любят наблюдать за работой папы, играть мастерками и лепить сердечки из раствора.

Наталья ЛИФИНЦЕВА  
Фото Натальи ЛИФИНЦЕВОЙ  
и Елены МАРДАМШИНОЙ



■ Такой цветок из гипса Артур сделал в своем доме





**Поздравляем с юбилеем нашего дорогого, любимого мужа, папу, дедушку Николая Ивановича ЖУКОВА (Богучар).**

От всей семьи ты поздравленья  
Прими в свой праздник – день рождения!  
Любимый муж, отец и дед,  
Желаем жизненных побед  
Чтоб никогда не унывал,  
В футбол, как прежде, ты играл,  
Ты мудрый, сильный человек  
И долгоденствие пусть твой век!

**Жена, дети, внуки.**

**Поздравляем с юбилеем дорогого, зятя, брата и дядю Николая Ивановича ЖУКОВА (Богучар).**

60 – прекрасный возраст  
И блестящий юбилей!  
Пусть не покидает бодрость,  
Сердце бьется веселей!  
Пусть здоровье не подводит,  
Год за годом, день за днем!  
И, как прежде, пусть приходят  
Радость и удача в дом!

**Теща, семьи Червонных и Долматовых.**

**Бутурлиновская инкубаторная станция на рынке г. Богучара**

по воскресеньям реализует супербройлеров, курочек яичной породы, утят с 21.02.2021 г. и каждое воскресенье (март, апрель)

**Тел. 2-00-85, 8-9515622081.**

**АЛЬФА ДОН**  
группа компаний

**ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ ВОДИТЕЛЕЙ КАТЕГОРИИ «СЕ» НА ТОНАР**

- ✓ Высокая З/П
- ✓ Официальное трудоустройство
- ✓ Сменный график работы
- ✓ Всесезонные объемы перевозок
- ✓ Ремонтная база, шиномонтаж, техпомощь

**8 (920) 222-72-56**  
г. Павловск, ул. Строительная, 42а

**Поздравляем с 55-летним юбилеем дорогую жену, маму, бабушку Ирину Петровну БУЛАХ (Богучар).**

В чудесный день рождения твой  
Разносятся веселья звуки.  
Его мы празднуем с тобой  
Супруг влюбленный, дети, внуки.  
Тебя милей и лучше нет  
Такой надежной, щедрой, милой.  
Пусть будет жизнь твоя, как свет  
Всегда лишь радостной, счастливой!

**Муж, дети, внуки.**

**Куплю старинные:**  
иконы и картины от 60 тыс. руб.,  
книги до 1920 г., статуэтки,  
знаки, самовары,  
колокольчики.

**Тел. 8-920-075-40-40**

**ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ ДЕМОНТАЖ. РЕЗКА. ВЫЕЗД НА ДОМ**  
Честный вес, высокие цены. Моментальная оплата. Цена до 20 руб./кг.

**Тел.: 8-930-407-32-53, 8-980-245-30-97**  
Лиц. №8/МЭ-61 от 11.10.2012 г. реклама

**КВАН** профессиональная уборка

**ТРЕБУЮТСЯ УБОРЩИЦЫ/-КИ**  
Работа вахтой с бесплатным проживанием, г. Воронеж.  
Оплата – 1400 руб/смена

**Тел. 8-903-655-52-81, 8-903-651-66-31**

**УЛЫ** из пенополистирола  
цельнолитые на 6, 8, 10, 12 рамок  
(рутовские, дадановские, магазин).

**ЗАКУПАЕМ (обмен)**  
мед, прополис, воск

**Тел.: 89030258081, 89036508887.**

**Закупаем ДОРОГО ПУХ-ПЕРО** куриное, утиное, гусиное; подушки и перины б/у, рога лося, оленя.

**Тел. 8-988-250-74-72.**

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ! 9 ФЕВРАЛЯ**  
**БУДЕТ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК** (5 мес.)  
РЫЖИЕ, БЕЛЫЕ, ПЕСТРЫЕ, ГОЛУБЫЕ

**9.50 БОГУЧАР**, у рынка

**ПРИВОЗ БУДЕТ ОБЯЗАТЕЛЬНО!**

**СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА**  
КРОВЛЯ, ФАСАДЫ, ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА,  
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА,  
САНТЕХНИКА

**Пенсионерам скидки\* Т. 8-930-401-67-77**  
\*Подробности по телефону Реклама

**ПРОФИ**  
САЛОН ОКОН RENOVA  
**РАССРОЧКА**  
ОКНА ПВХ, ЖАЛЮЗИ, РОЛЬСТАВНИ

**8-910-282-26-66**  
Богучар, Дзержинского, 22/25 (ТД «Волна» у светофора)

**КУПЛЮ ЛЮБОЕ МЯСО. ДОРОГО. ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ**

**8-952-953-10-93**  
**8-951-549-93-02**

**СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ ЭЛИТНЫХ СОРТОВ**  
г.Россошь.

**Тел. 8 950 761 48 88, 8 910 285 86 74**

**ПРОДАЮТСЯ БЫЧКИ МЯСНОЙ ПОРОДЫ**  
Возраст 1-3 месяца.  
Доставка бесплатная.

**Тел. 8-980-543-27-64**

**КУПЛЮ ДОРОГО ЛЮБОЕ МЯСО ИЛИ ЖИВОЙ СКОТ**  
вынужденный забой

**8-952-554-84-54**  
Реклама **8-952-105-54-12**

**КФХ «Фермер» реализует кур-несушек**  
птица привита  
доставка бесплатно

**8-961-405-37-71**

**Закупаем МЯСО любое, вынужденный забой.**

**Т.: 8-951-877-12-73, 8-951-866-85-22.**

**Закупаем говядину, баранину, козлятину**

**Т.: 8-950-762-20-54, 8-920-212-07-82, 8-950-767-09-57, 8-905-650-92-76.** Реклама

**ЗАКУПАЕМ ЛОМ ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ**  
до 20 руб/кг. Режем, грузим, вывозим от 100 кг. Работаем без выходных.

**Тел.: 8-920-412-75-05, 8-919-248-19-38**  
Лицензия №8/МЭ-61 от 11 октября 2012 г.

**ITECO** Федеральная логистическая компания приглашает

**водителей категории «Е» (зерновозы) зарплата 70 000 руб. на руки**

- «белая» зарплата 2 раза в месяц на карту
- стабильная работа круглый год
- страхование жизни и здоровья с лимитом 1 млн. руб. (за счёт компании)
- тех.обслуживание на СТО без участия водителя
- заправка только на брендовых АЗС

**8 930 400 93 36**

**Требуются охранники** в БУЗ Богучарская. График 1/2, 1/3. З/п своевременно. **ОХРАНА**

**Тел.: 8-9038586334, 8-9092162484.**

**«Окулист» 10 февраля**

Медицинский кабинет приглашает на бесплатный прием.

Компьютерная диагностика зрения, подбор очков по адресу: г. Богучар, ул. Дзержинского, 1А, КБО, салон оптики.  
Предварительная запись по телефону: **8-920-405-29-91**

**ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА. ЛИЦ. ЛО-36-01-004029 ОТ 27.01.2020 г.**

**В Аптеке**  
(г. Богучар, ул. Дзержинского, 7)  
**13 февраля с 9.00 до 10.00 ч.**  
"РАДУГА ЗВУКОВ"

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
аналоговые, цифровые  
Цена: от 7 700 до 18 000 руб.  
(Россия, Дания, Германия)  
Справки и заявки на дом по тел. **8-901-866-81-57**  
Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.  
Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%  
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, необходима консультация специалиста

**ГРЕЙСЯ ВМЕСТЕ С ИНТЕРНЕТОМ!**

**БЕСПЛАТНОЕ ПОДКЛЮЧЕНИЕ**

**+7(473)205-15-20**

ВИПЛАЙН ИНТЕРНЕТ

ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ С 01.02.2021 ПО 28.02.2021. ОРГАНИЗАТОР ВПРЯМЕ НЕ БЕРЕТ УСЛОВИЯ АКЦИИ

**РЕКЛАМА**

**Дрова** и пиломатериал – сосна. Тел. 8-9601151771.  
**Прод.** зерносмесь. Тел. 8-9304267895.  
**Прод.** дрова дуб, сосна (пиленые, колотые). 8-9529563229.  
**Закупаем** любое мясо. Тел. 8-9803431156, 8-9601073874.  
**Дрова** и доски (сосна, дуб, ясень, ольха). 8-9507739605.  
**Прод.** корма для живот. и птицы. Доставка. 8-9529589194.  
**Сдается** жилье (прожив-е с хозяйкой). Тел. 8-9803447378.  
**Прод.** домашние поросята. Тел. 8-9204160733.  
**Закупаем** говядину, вынужденный забой. Тел. 8-9092124343.

**ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ**

Выражаем искренние, сердечные соболезнования Собко Римме Николаевне в связи с уходом из жизни ее мужа

**СОБКО**  
Геннадия Ивановича.

**Одноклассники.**

# 8 ВАС ПОЗДРАВЛЯЮТ

**8 февраля**  
отметит свой 90-летний юбилей  
**Татьяна Захаровна ПРАВДИВЦЕВА**  
(Купянка).

В этот день, моя милая мама,  
Все цветы я тебе принесу,  
Все, что лучшее есть на свете,  
Для тебя у небес попрошу.  
В этот праздник прими поздравленья  
Пусть все будет как хочешь ты  
Будь здорова, моя дорогая мамочка.  
*Дочь.*

**С 90-летним юбилеем поздравляем**  
**дорогую маму, бабушку, прабабушку**  
**Татьяну Захаровну ПРАВДИВЦЕВУ**  
(Купянка).

Дорогая мама, бабушка, прабабушка  
Мы собрались, чтоб тебе сказать:  
«С круглой датой дружно поздравляем  
Крепко и с душой хотим обнять».  
Мудрая ты наша и родная,  
улыбайся чаще, не болей.  
Мы тебе желаем много счастья.  
Каждый день, не только в юбилей.  
*Сын, невестка,  
внуки, правнуки.*

**НА АЗС «Калина Ойл» требуется оператор-кассир. Т. 8-920-414-36-91.**

**ЗАКУПАЮ МЯСО**  
любое дорого вынужденный забой конину  
8-905-050-08-78  
8-951-853-42-42

**С 90-летним юбилеем поздравляем дорогую бабушку и прабабушку**  
**Татьяну Захаровну ПРАВДИВЦЕВУ**  
(Купянка).

Девяносто лет бабуле,  
До чего ж она мила,  
Мы присядем с нею рядом,  
Вспомним про ее года,  
В юбилей ей пожелаем  
Сил, здоровья, долгих лет,  
Бережем ее и ценим,  
Ведь ее любимей нет!  
*Внуки: Юля, Андрей,  
Саша, Юля и правнучек Коля.*

**3 февраля отметил свой день рождения наш дорогой и любимый муж, отец, дедушка и прадедушка**  
**Ефим Кондратьевич ЧЕРЕНКОВ**  
(Поповка).

Сегодня день рождения у тебя,  
А сколько лет – значения не имеет,  
Так оставайся бодрым, как всегда,  
И сердце никогда пусть не стареет!  
Желаем бодрости душевной,  
Успехов в жизни повседневной,  
Здоровья крепкого всегда,  
Не падать духом никогда.  
*Жена, дети, внуки, правнуки.*

**3 февраля – день 63-й годовщины свадьбы моих дорогих родителей**  
**Сергея Андреевича и Лидии Ивановны НЕСТЕРЕНКО**  
(Дьяченко).

Дорогие наши, мы вам желаем  
радости бескрайней и самых долгих  
добрых дней. Улыбок, крепкого здо-  
ровья и нас всех радовать сильней.  
За вас мы будем Господа молить,  
Чтоб он сумел здоровье сохранить,  
Чтоб никогда уныния не знали  
И чтоб всегда друг другу помогали.  
*Дочь, внуки, правнуки, сестры.*

**4 февраля отметил свой 70-летний юбилей наш дорогой муж, отец, дедушка**  
**Николай Васильевич МАЛЕВАННЫЙ**  
(Полтавка).

Пусть звучат от души в юбилей  
Пожелания самые лучшие:  
Ярких, светлых, безоблачных дней,  
Оптимизма и благополучия.  
Процветания, мира в семье,  
Настроения только прекрасного!  
Пусть живет еще много лет  
Замечательно, радостно,  
счастливо!  
*Жена, дети, внуки.*

**ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА №1**  
г. Воронеж, ул. Шишкова, 99

**ЛЕЧЕНИЕ КАТАРАКТЫ** (ЗАМЕНА ХРУСТАЛИКА)

Оперативное лечение проводит офтальмохирург **МАРНЫХ Сергей Анатольевич** — кандидат медицинских наук, врач высшей категории, ассистент кафедры офтальмологии Академии постдипломного образования федерального медико-биологического агентства (ФМБА) России г. Москва, член российского общества катарактальных и рефракционных хирургов.

**8(920) 405-33-60 • 8(473) 235-92-47** Доставка в клинику

Медицинскую деятельность ведет ООО «Центр» Лицензия № ЛО-36-01-002420 от 15 декабря 2015 г.  
**О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА**

**КОДИРОВАНИЕ АЛКОГОЛИЗМА**  
Вывод из запоя, снятие похмелья

Клиника «Дент-Экспресс»  
**+7 (47366) 2-40-41**  
г. Богучар, ул. Северная, д. 62  
(Военный городок).

Лицензия ЛО-36-01-004-173 от 07.08.20. ООО «Дент-Экспресс» ОГРН 1123620000569

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.



**Срочно прод.** 2-комн. кв. в центре Богучара. 8-9525564258.

**Требуется водитель кат. С, Е.**  
**Зароботная плата – 7 руб./км. Телефон 8-9803422787.**

## Прогноз погоды

**6 февраля** -5  
Влажность – 56 % -9  
Давление – 749\* мм рт.ст.



**7 февраля** -8  
Влажность – 51 % -11  
Давление – 753 мм рт.ст.



**8 февраля** -6  
Влажность – 60 % -6  
Давление – 753 мм рт.ст.



**9 февраля** -4  
Влажность – 86 % -6  
Давление – 746 мм рт.ст.



«Сельская новь» №8 (11659)

**И.о. главного редактора В.Б. БЕЛЯНСКАЯ**  
**Адрес редакции:** 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1.  
**Телефоны и электронная почта редакции:** директор – главный редактор **2-11-31**, обозреватели **2-10-58**, заместитель директора, менеджер по рекламе **2-24-41**, e-mail: **snews@vmail.ru**.  
**Издатель:** Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». **Адрес издателя:** 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

**Учредители (соучредители):** Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 5 февраля 2021 года. Заказ №008203 Тираж 4774 экз., в том числе PDF-версия 1327 экз. Подписной индекс 64965. Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)